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ДОСЛІДЖЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ В ЦІЛОМУ

ОП «МЕНЕДЖМЕНТ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ» (2020-2021 рік)

Всього в опитуванні взяло участь 7 випускників, що закінчили ЗВО в грудні 2020 р.

1 Оцініть свій рівень знань та умінь, отриманих в університеті
Оцініть свій рівень знань та умінь, отриманих в університеті
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2 Оцініть сучасність та практичність отриманих знань
Оцініть сучасність та практичність отриманих знань
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3 Оцініть рівень практичної підготовки (зокрема, практик, які були під час
навчання)

Оцініть рівень практичної підготовки (зокрема, практик, які були під час навчання)
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4 Оцініть рівень використання викладачами сучасних методів навчання
(майстер-клас, навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри, ін.) та
сучасного обладнання під час занять

Оцініть рівень використання викладачами сучасних методів навчання (майстер-клас,
навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри, ін.) та сучасного обладнання під

час занять
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5 Оцініть можливості вільного вибору навчальних дисциплін в межах ОП
Оцініть можливості вільного вибору навчальних дисциплін в межах ОП
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6 Чи був у вас вільний доступ до електронних інформаційних ресурсів
університету

Чи був у вас вільний доступ до електронних інформаційних ресурсів університету
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7 Чи були враховані ваші інтереси та пропозиції при удосконаленні освітньої
програми?

Чи були враховані ваші інтереси та пропозиції при удосконаленні освітньої програми?
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8 Чи персонал деканату, кафедр та бібліотеки кваліфіковано та доброзичливо
сприяли навчанню?

Чи персонал деканату, кафедр та бібліотеки кваліфіковано та доброзичливо сприяли
навчанню

57%

14%

29%

Так
Ні
Не було потреби

9 Чи рекомендували б ви іншим навчатися в ІФНТУНГ на своїй освітній
програмі?

Чи рекомендували б ви іншим навчатися в ІФНТУНГ на своїй освітній програмі
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Відповіді на наступні питання є відкритими та необов’язковими, тому
кількість відповідей не збігається з кількістю учасників анкетування

10 У чому ви бачите особливості (унікальність) даної програми?
· Гнучка
· Уніфікованість
· Використання останніх сучасних тенденцій при викладанні

11 Наскільки Освітня програма, на Вашу думку враховує тенденції розвитку
спеціальності та ринку праці, регіональний контекст?

· Враховує станом на 2020-2021
· Майже не враховує
· На оцінку - добре
· Враховує

12 Чого, на вашу думку, вас НЕ навчили, а це потрібно на ринку праці?
· Користування програмою С1
· Програми для інформаційного забезпечення
· Пошук роботи

13 Які дисципліни, на вашу думку, потрібно включити в програму?
· Проектний менеджмент
· Іт, незначний рівнь навчання в програмно-компютерній сфері, а також

ділову мову- розширний курс
· Основи інформаційного забезпечення сучасного підприємства
· Інструменти у роботі керівника
· Дослідження в менеджменті

14 Які дисципліни необхідно виключити з програми?
· Немає таких
· Екологія,
· англ мову ми вже здавали при вступі
· Історія, Укр. мова, ОБЖ, Фізична культура
· англійську для початківців
· Про наукові дослідження не цікаво слухати, якщо ти уже працюєш

15 Ваші побажання щодо покращення якості освіти та освітнього процесу в
ІФНТУНГ

· Все влаштовує
· Успіхів!
· Відсутні
· Навіщо ми знову вчимо англійську мову спочатку. Ми ж здавали

вступний іспит, а значить маємо вже певні знання. Хочеться вчити далі,
а не вертатись у повторення шкільної програми


